
 
ŠOLSKA PREHRANA 2024-2025 BC-NAKLO  

POMEMBNE INFORMACIJE 

 

1. PRIJAVA IN ODJAVA NA PREHRANO:  

Dijaka na prehrano pisno (oz e-prijava) prijavijo starši, skrbniki (v nadaljevanju: starši), praviloma 
v mesecu maju oziroma juniju za naslednje šolsko leto. Lahko pa tudi naknadno kadarkoli med 
šolskim letom.  
   
Prijave na prehrano za vpisni letnik oz. za prepise iz drugih šol:  
Prijava je mogoča v pisni obliki, obrazec prejmete ob samem vpisu, najdete pa ga tudi na koncu 
skupne dokumentacije.  
 
Prijave na prehrano za preostale letnike (drugi, tretji, četrti, peti): starši oz. plačniki izpolnijo 
prijavnico, v e-obliki preko aplikacije eAsistent za starše (točna navodila in potek postopka 
prilagamo na koncu dopisa).  
Obvestilo o možnosti prijave starši dobijo preko eAsistenta v mesecu maju oz. juniju, izpolnijo 
pa jo lahko do najkasneje 25.8.2024. Izpolnjeno prijavnico, ki je namenjena za novo šolsko leto 
(temu primerno izpolnite tudi letnik) sistem zabeleži sam, zato prijavnice ni potrebo dodatno 
natisniti in nositi v šolo.  
V kolikor ne uspete oddati e-prijavnice do 25.8.2024, sam sistem ne omogoča več prijave. V tem 
primeru lahko dijaka na prehrano vpišete z obrazcem v papirni obliki, ki je priložen na koncu 
skupne dokumentacije. 
Samo prijavo lahko urejate skozi celotno leto pri organizatorju prehrane.  
 
Oddano prijavo na malico lahko starši pisno kadarkoli prekličejo. Vloga za odjavo, prejeta do 9. 
ure, velja z naslednjim dnem po prejemu. Vlog oddate organizatorju prehrane (pisarna ob 
jedilnici). 
 
Na podlagi prve prijave na šolsko prehrano bo dijak prejel šolsko kartico za elektronsko 
evidentiranje malic, s katero lahko prevzame malico na razdelilni liniji.  
Cena kavcije za šolsko kartico je 7 evrov in bo dijaku zaračunana ob izstavitvi prvega računa za 
malico. Dijaki kavcijo za šolsko kartico dobijo povrnjeno ob končni vrnitvi šolske kartice ob 
zaključku šolanja. 
V primeru izgube šolske kartice se dijaku izda nova kartica. Nadomestno kartico je potrebno 
plačati po ceni 7 evrov ob izstavitvi naslednjega računa.  
Ob izgubi šolske kartice za prehrano pa vse potrebno urejate pri organizatorki prehrane (pisarna 
ob jedilnici). 
 
Dokumentacija za prijavo oz. odjavo je priložena v drugem zavihku internetne strani.  
 
 
 
 



 
 

2. Prijava in odjava posameznega dnevnega obroka prehrane med šolskim letom: 
 

Dijaki vse obveznosti glede prehrane/malice urejajo preko eAsistenta, do katerega dostopate s 
svojim uporabniškim imenom in geslom, ki sta ista kot v preteklem šolskem letu. Če ste ju 
morebiti pozabili, poskusite pridobiti nova preko portala eAsistent. 

Dijaki višjih letnikov so na začetku leta prijavljeni na prioritetni meni, ki ste ga izbrali ob e-
prijavi prijavi, prvi letniki pa ste avtomatsko prijavljeni na osnovni topli meni 1. Prioritetni 
meni predstavlja meni, ki ga bo dijak prejel v primeru, da malice ne izbere. Dijak lahko spremeni 
prioritetni meni pri organizatorju šolske prehrane. Dijak, ki se naroči na dietni meni, vendar dieta ni bila 
odobrena (ni prinesel zdravniškega potrdila), bo avtomatsko dodeljen prioritetni 1. meni.  

Dijakom so na voljo trije oz. štirje dnevni meniji malice. V primeru, da dijak želi spremeniti dnevni 
meni, mora izbiro urediti preko računalniške/mobilne aplikacije e-asistent. Izbiro menija lahko 
dijak ureja najmanj 8 in največ 15 dni prej.  

 

Dietni obroki:  

Diete pripravljamo izključno za dijake z zdravniškim potrdilom o medicinsko indicirani dieti, ter 
prošnji za prilagoditev prehrane. Vso potrebno dokumentacijo je potrebno oddati pri vpisu, 
oziroma če se določi kasneje, to uredite pri organizatorju šolske prehrane (pisarna ob jedilnici). 

Dokumentacija za prijavo ali odjavo medicinsko indicirane diete je priložena na koncu dopisa.  

 

3. Odjava od šolske prehrane 
 
 

• Redna odjava posameznega dnevnega obroka  
 
Dijaki ali starši lahko preko spletne aplikacije eAsistent najkasneje en dan prej do 8h zjutraj 
odjavi malico. Kasneje to sistemsko ni več mogoče.  
 
Nepravočasno odjavljen in ne-prevzet obrok se plača v celoti (3,60 €), ne glede na to ali ima 
dijak subvencijo ali ne.  
 

• Za dneve, ko dijakov zaradi dejavnosti, ki jih organizira šola, ni na šoli odjavo od malice 
uredi organizator šolske prehrane (npr. zdravstveni pregledi, ekskurzije, tekmovanja, PUD 
ipd.)  
 
 
 
 



 
• IZREDNE OKOLIŠČINE: odjava posameznega dnevnega obroka 

 
V primeru, da se dijak ne more pravočasno odjaviti, oziroma prevzeti obroka zaradi izrednih 
okoliščin (bolezen, težave s prevozom, naravne nesreče …), uporabi SMS-odjavo. SMS-odjavo 
lahko uporabijo dijaki ali starši do 7.30 ure na dan malice.  
Odjava je veljavna, če so v sporočilu navedeni ime in priimek dijaka, oddelek, datum, za katerega 
se malico odjavlja, oziroma do kdaj ter izredne okoliščine, zaradi katerih odjavlja malico.  
Telefonska številka za odjavo je 051-428-359. 
 
Nepravočasno odjavljen obrok na dan malice, se plača v celoti (3,60 €).  
Poudariti je potrebno, da dijak ni avtomatsko odjavljen od malice, čeprav ste ga opravičili od 
pouka pri razredničarki/razredniku. Odjavo od malice je potrebno urediti posebej, preko prej 
omenjenega kanala. 
 
Pravočasna odjava malice je en dan pred odsotnostjo do 8.00 zjutraj ali odjava zaradi izrednih 
okoliščin isti dan do 7.30. V tem primeru se šolska malice ne zaračuna. 

• Dolgotrajnejša odjava. Z obrazcem za odjavo od prehrane, ki ga oddate pri organizatorju 
prehrane. Obrazec dobite pri org. prehrane in na spletni strani centra. Odjava prične 
veljati z naslednjim dnem po prijemu vloge.  
 
 

4. Subvencija malice: 
 

 
Subvencija za malico obsega splošno subvencijo v višini 2/3 cene malice in dodatno subvencijo 
v višini 1/3 cene malice. Upravičenci do subvencije so dijaki, ki se redno izobražujejo, so 
prijavljeni na malico in jim je po zakonu, ki ureja uveljavljanje pravic iz javnih sredstev priznana 
pravica do dodatne subvencije za malico. Od dneva, ko jim je ta pravica priznana, so ti dijaki 
upravičeni tudi do splošne subvencije. Iz državnega proračuna se zagotavljajo sredstva za 
subvencioniranje ene malice dnevno na dijaka. 
 
Dijaku pripada subvencija v skladu z zakonom, ki ureja uveljavljanje pravic iz javnih sredstev, od 
prvega šolskega dne dalje oziroma od dne, ki ga določi Center za socialno delo. 
 
 

5. Dolžnosti dijakov  
 

Dijak malico prevzame s kartico naše šole. Dijak, ki je brez kartice, mora za prevzem malice 
stopiti do organizatorja prehrane (pisarna ob jedilnici), kjer se vpiše na listo, organizator pa ročno 
evidentira prevzem malice za ta dan. Dijake pozivamo, da vestno nosijo s seboj kartice in z njimi 
prevzemajo malico. Če dijak želi večji obrok, naj ob prvem prevzemu malice opozori kuharice in 
prosi za dodatek. Po razdelitvi vseh malic ( ob11.50 uri) je hrana, ki je ostala nerazdeljena, na 
razpolago vsem naročnikom malice. 



 
 

6. Plačilo malice 
 

Plačilo položnice je možno tudi prek SDD-SEPA direktne obremenitve (prej trajni nalog), ki ga 
starši lahko odprejo na šoli. Dolžnost staršev je, da pravočasno poravnavajo šolske obveznosti. 
Staršem, ki podpišete soglasje, bomo položnice pošiljali po elektronski pošti.  

Vsem ostalim bomo položnice natisnili in jih razdelili dijakom, ki vam jih bodo prinesli domov. 
Prosimo vas, da pri plačilu natančno navedete sklicno številko, ki je na položnici, ker le tako 
pravilno evidentiramo vaše plačilo. 

 

7. Dodatna pomoč v zvezi z prehrano 
 

V primeru morebitnih težav ali ureditev dokumentacije za dietne obroke se obrnite na 
organizatorico šolske prehrane. Prav tako se nanjo obrnite v primeru morebitnih nejasnosti pri 
obračunu obrokov, po možnosti takoj ko jih opazite. 

Maja Mladenovski Potočnik  

Organizatorka prehrane 

T.: +386 4 620 26 62    G: +386 51 428 359 E: maja.potocnik@bc-naklo.si  
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